



В Сормовском районе перед судом предстанет бывший полицейский, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения



СО по Сормовскому району Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего полицейского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии следствия, 10 ноября 2015 года в ночное время капитан полиции, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на территории Сормовского района г. Н.Новгород управлял автомобилем марки «Nissan Qashqai». На ул. Баренца его противоправные действия были пресечены сотрудниками ДПС ГИБДД УМВД России по г.Н.Новгород.

При этом в апреле 2014 года он уже был подвергнут административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

медицинского освидетельствования на состояние опьянения) в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок один год восемь месяцев.

На момент совершения вышеуказанного преступления обвиняемый являлся действующим сотрудником полиции.

В ходе предварительного следствия из органов внутренних дел он уволен. Обвиняемый дал признательные показания об обстоятельствах совершенного им преступления и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке.

В настоящее время уголовное дело после подписания обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1025793>